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PROTOKÓŁ nr XIX/26 

Sesji Rady Gminy Topólka 

z dnia 23 stycznia 2026 r. 

 

Ad-1. O godzinie 1000  Przewodniczący Rady Gminy Topólka - Stanisław Borkowski, 

oświadczył, otwieram XIX, w IX kadencji, Sesję Rady Gminy. Powitał przybyłych na Sesję: 

radnych, wójta gminy - Konrada Lewandowskiego, skarbnik gminy – Katarzynę 

Modrzejewską, sekretarz gminy – Joannę Kosińską, pracowników urzędu gminy Ewelinę 

Waszak i Wojciecha Wąsikowskiego oraz sołtysów, powitał nowo wybraną sołtys Sołectwa 

Sierakowy Alinę Budzińska i pogratulował wyboru na tą funkcję. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że jest wymagane quorum do podejmowania uchwał, 

nieobecna radna Anna Kołodziejczyk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Na protokolanta Sesji zaproponował Ewelinę Waszak, innych propozycji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady oznajmił, że dzisiejszą Sesję protokołować będzie Ewelina Waszak. 

 

Przystąpiono do realizacji porządku obrad. 

Ad-1. Przyjęcie porządku obrad. 

 

 Przewodniczący Rady poinformował, że radni w materiałach na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad.  

Porządek obrad został przyjęty. 

       

Ad-2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.  

Uwag nie zgłoszono. Protokół z XVIII Sesji Rady Gminy Topólka został przyjęty. 

 

Ad-3. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych przez Radę Gminy oraz informacja 

o działalności w okresie między sesjami. 

Wójt przedstawił sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy i informację 

z działalności w okresie między sesjami.  

Radny Roman Antczak zwrócił się z pytaniem czy inwestycja zaplanowana przez OHZ 

ma być ogólnodostępna czy tylko zakładowa. Wójt odpowiedział, że na tym etapie nie było 

rozmów w kwestii zasięgu inwestycji, będzie to remont na własnym gruncie więc w jakim celu 

będą wykorzystywać swoje zasoby to ich kwestia prywatna. Wójt w tym miejscu wskazał, że 

podczas rozmów pojawił się pomysł aby w okresie od września do czerwca była możliwość 

zorganizowania w tym miejscu wyjazdy szkół, harcerzy w formie np. zielonej szkoły. 



2 

 

  W dyskusji nad sprawozdaniem nikt więcej nie zabrał głosu.   

(pełna wypowiedź wszystkich osób zabierających głos w  tym punkcie znajduje się na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Topólka pod hasłem „Transmisje Sesji Rady” – zapis 

XIX Sesji). 

 

Ad-4. Podjęcie uchwał:  

1) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na 

lata 2026-2029. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu  jawnym,  głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Topólka na lata 2026-2029. 

Uchwała Nr XIX/97/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Topólka na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy – Katarzyna Modrzejewska przedstawiła projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę 

w sprawie uchwalenia budżetu na 2026 rok. 

Uchwała Nr XIX/98/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

3) zmieniająca uchwałę Rady Gminy Topólka z dnia 30 sierpnia 2024 r. w sprawie poboru 

w drodze inkasa podatku rolnego, podatku od nieruchomości, podatku leśnego i opłaty 

z tytułu posiadania psów oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości 

wynagrodzenia za inkaso. 

 

Wójt Gminy – Konrad Lewandowski przedstawił projekt uchwały. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Przystąpiono do głosowania. Radni w głosowaniu jawnym, głosami: „za” – 14 radnych, 

„przeciw” – nie było, „wstrzymujących się” – nie było, uchwałę podjęli.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada podjęła uchwałę zmieniająca uchwałę Rady 

Gminy Topólka z dnia 30 sierpnia 2024 r. w sprawie poboru w drodze inkasa podatku rolnego, 

podatku od nieruchomości, podatku leśnego i opłaty z tytułu posiadania psów oraz wyznaczenia 

inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

 Uchwała Nr XIX/99/26 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Ad-5. Informacja Wójta Gminy o realizacji interpelacji i wniosków zgłoszonych na poprzedniej 

sesji. 

Wójt poinformował, że na poprzedniej sesji nie złożono interpelacji. Na wnioski i pytania 

odpowiedziano na bieżąco.  

 

Ad-6. Interpelacje radnych składanych na piśmie. 

  Interpelacji nie zgłoszono. 

 

Ad-7. Wolne wnioski. 

Wójt podziękował za obecność na sesji oraz podjęcie uchwał. Przekazał informację 

Powiatowego Inspektora Weterynarii odnośnie zapowietrzenia na terenie Gminy Topólka, 

poinformował, że dokładnych informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy. 

 

(pełna wypowiedź wszystkich osób zabierających głos w  tym punkcie znajduje się na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Topólka pod hasłem „Transmisje Sesji Rady” – zapis 

XIX Sesji). 

 

Ad-8. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady oświadczył – zamykam 

XIX Sesję Rady Gminy – dziękuję państwu.  

Sesja zakończyła się o godzinie 1022. 

Zapis  Sesji  dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Gminy Topólka pod 

hasłem „Transmisje Sesji Rady”.   

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: Ewelina Waszak 

 

Przewodniczący Rady Gminy Topólka 

Stanisław Borkowski 

 


